



*школьный альманах*

# 6 ШКОЛА.ру

*выпуск №1(3), февраль 2016*



# Об интересном . . .



День защитника Отечества – праздник настоящих мужчин, который мы ежегодно отмечаем 23-го февраля. В этот день принято чествовать мужчин, занятых в мужских профессиях, которые связаны, прежде всего, с риском, доблестью и отвагой. На сегодняшний день сложилась традиция поздравлять с 23 февраля всех представителей сильной половины человечества, независимо от рода деятельности или возраста, ведь так или иначе каждый мужчина является защитником Родины.

Мало кто знает, что изначально День защитника Отечества было принято именовать как День Красной армии. В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата была переименована в День защитника Отечества.

Этот праздник олицетворяет собой все то, что ценится в мужчинах во все времена: мужество, силу, заботу и ответственность. В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто мужественно защищал родную землю, а также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу. Вместе с этим особое внимание мы уделяем мальчикам и юношам, тем, кому в недалеком будущем предстоит встать на защиту Отечества.



## О главном...



Хотим поздравить призеров и победителей муниципальной олимпиады с завершением ответственного и серьезного этапа Всероссийской олимпиады школьников. Наша школа заняла 1 место. У нас 84 места. Позади напряженная интеллектуальная борьба, которая требовала от участников максимальной концентрации, целеустремленности и воли. Ребята с лучшей стороны проявили себя, продемонстрировав не только свои знания, но и характер. А еще они с радостью поделились с корреспондентами школьного альманаха своими впечатлениями.

**Пехтерев Дмитрий**

- Вы довольны своим участием в олимпиадах? – В целом я доволен тем, как проявил себя на олимпиадах. Перед началом олимпиад я ставил себе задачу занять призовое место по важным для меня предметам и с гордостью могу сказать, что у меня это получилось.
- Какие олимпиады вы хотите пройти на следующий год? – Прежде всего, хотелось бы повторить успех в уже освоенных дисциплинах. А потом попробовать свои силы в предметах, важных для моей будущей жизни.

**Мамонтова Анастасия**

- Какие трудности возникли у вас при прохождении олимпиад? – Трудностей было не так уж и много. Во-первых, в работе иногда были, действительно, сложные задания. А во-вторых, временами было сложно сконцентрироваться на заданиях.
- Какой этап вам больше всего запомнился: школьный или районный? – Школьный был намного легче, но мне больше запомнился районный этап. Мы посетили другие школы, увидели других учеников и даже подружились с некоторыми из них.

**Костенко Анастасия**

- Расскажите о своем участии в олимпиадах? – Я всегда стараюсь принимать участие в олимпиадах. Для меня это возможность не только проверить свои силы, но и реализоваться. Олимпиадные работы, включающие в себя задания повышенного уровня сложности, позволяют человеку самосовершенствоваться, развивать нестандартное мышление и умение ориентироваться в стрессовой обстановке. Дух соперничества, желание выиграть и показать себя с лучшей стороны позитивно влияют на психологическое состояние человека, повышая его самооценку.
- Победы ребят – это результат соединения упорного труда и таланта. Потрудились не только ребята, но и, конечно же, гениальные педагоги. Именно они подготовили участников. Самые теплые и сердечные поздравления учителям-предметникам и родителям, которые вас поддержали!



## О важном...



Каждый юноша рано или поздно задумывается о своем гражданском долге – о службе в армии. В детстве юные защитники Родины играют в самолёты, конструируют танки и корабли, впервые берут в руки оружие, хоть и игрушечное. Когда они вырастают, на их плечи ложится большая ответственность – служба в армии и защита своего государства. За это отвечает государственная военная организация, которая носит название Вооруженные силы Российской Федерации и включает в себя различные виды войск. О них и пойдет речь в нашей статье.

В настоящее время ВС России включают в себя три вида ВС (Сухопутные войска, Воздушно-космические силы, Военно-Морской флот).



• Сухопутные войска — предназначены для прикрытия государственной границы, отражения ударов агрессора, удерживания занимаемой территории, разгрома группировок врага и овладения территорией противника. Как вид ВС существуют с 1946 года.



• Военно-морской флот — предназначены для ведения военных (боевых) действий на океанских (морских) акваториях, нанесения ударов по морским и континентальным целям, высадки и поддержки десантов, прикрытия побережья государства и группировок кораблей флота от ударов с воздуха, защиты баз и побережий от нападения кораблей и десанта противника. Днём основания флота считается 20 октября 1696 года.



• Воздушно-космические силы — предназначены для обеспечения воздушно-космической обороны страны. Образованы в 2015 году путём слияния Военно-воздушных сил и Войск воздушно-космической обороны. Приступили к выполнению поставленных задач с 1 августа 2015 года.

Итак, все вышеперечисленные войска нашей страны выполняют важнейшую функцию – военную защиту её границ. Именно от талантливых солдат и военнослужащих, преданных своей стране, зависит наше благополучие и безопасность государства. Молодые люди должны любить свою Родину, должны в случае необходимости, встать на её защиту. И если вы выбираете профессию, которая будет связана с военным делом, значит ваше призвание – совершать подвиг во имя своей страны.



## Воинские звания в Вооруженных Силах

Российской



Федерации.





# О приятном ...

## ИЗДАТЕЛЬСКИЙ КЛУБ «ШЕСТЕРЁНКА» ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ ЮНОШЕЙ И МУЖЧИН С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Дорогие наши мужчины! Гусев Валерий Владимирович, Каменский Сергей Иванович, Нагорный Александр Александрович, Немцев Олег Николаевич, Сергучев Юрий Николаевич, Сизачев Сергей Алексеевич, Фролов Николай Евгеньевич, Храмов Александр Николаевич, Макаров Сергей Иванович!

Сердечно поздравляем вас с 23 февраля! Хотим пожелать вам:

С 23 февраля!

Поздравляем вас, мужчины!

Этот день календаря –  
Праздник мужества и силы.

Вам желаем от души  
Счастья, радости, удачи,  
Благосклонности судьбы  
И любви большой в придачу!



Весь наш женский коллектив от всей души поздравляет вас с праздником! Вы у нас самые красивые, самые надежные! Мы

С прекрасным Днём защитника Отечества,

Поздравить вас сегодня мы хотим.

С тех пор, как существует человечество,

И войны существуют вместе с ним.

Какими б годы ни были спокойными,

Всегда Отчизне воины нужны,

Желаем вам быть самыми достойными,

И охранять покой родной страны!

Над выпуском работали: Жирнова

Ксения, Щербакова Настя.

Руководитель: Нусерова А.В.

